

# Цветы которые нравятся девушкам

В этой статье рассмотрим цветы которые нравятся девушкам. Азбука цветов – довольно сложная наука, и нет смысла изучать все. Однако основы этой науки должен знать каждый мужчина, и мы попробуем вам помочь в этом. Что ж, начнем с самого начала... Если у вас есть симпатия, и вы не знаете, что подарить, советуем вручить объекту своих чаяний букет цветов. Лучше всего не просто

всучить три-пять гвоздичек, а подарить цветы со знанием дела, и объяснить девушке, что означает как весь букет, так и каждый цветок в отдельности. Да, кстати — если есть возможность, выясните, какие же цветы любит ваша женщина, иначе может возникнуть ситуация, что вы подарите букет из цветов, которые ваша любовь просто терпеть не может.

Не слушайте, что там говорят в модных журналах или по ТВ о том, что «брюнетки любят ирисы, блондинки любят хризантемы». Это неправильно. Можно судить о том, насколько цветок подходит

к общему облику вашей избранницы или другой девушки, однако каждой девушке нравится определенный вид цветка (кстати говоря, вполне может быть, что цветы ей вообще не нравятся – непременно выясните этот момент для себя). Если ваша девушка – брюнетка, то ей пойдут ярко-красные розы, гвоздики, гладиолусы и другие представители цветочного племени с красной окраской.

Если же она блондинка, то обязательно подарите светло-розовые, светло-желтые или белые цветы (розы, лилии, хризантемы, орхидеи, каллы – список большой). Если она

рыжая или шатенка — постараитесь выбрать достойное сочетание, поверьте, девушка с правильно выбранным цветком смотрится очень красиво, и вы доставите удовольствие как ей, так и себе, получив возможность любоваться своей враз похорошевшей симпатией. Если вы хотите поразить ее своей эрудицией и осведомленностью в таких сложных вопросах, как цветочный этикет, воспользуйтесь прописными истинами джентельмена, дарящего своей леди цветы. Количество цветов Наверняка вы знаете, что вид или количество цветов в букете имеет свое

значение. Так же и количество цветов в букете говорит о многом. Естественно, дарить четное количество цветов нельзя. 1 цветок — Ты единственный цветок в моей жизни. 3 цветка — Пойду с тобой куда угодно. 5 цветков — Признание в любви. Об этом знают многие девушки, и если вы боитесь признаться в любви напрямую, попробуйте подарить букет из пяти красных роз: таким образом вы сможете два раза заявить о своих чувствах. Красный — цвет любви, пять цветов — тоже является признанием. 7 цветков — Традиционный букет для дня обручения. 9 цветков — Давай

дружить? (Да, именно дружить.) Не вздумайте дарить букет из девяти элементов своей любимой — она может просто неправильно вас понять, тем более если она загоняется по нумерологии и прочим мистическим наукам. Цветовая гамма Означает очень многое. Комбинируя цвет и количество даримых цветов, вы можете сообщить своей избраннице о многом. Белый цветок означает невинность Жёлтый — даёт побеги к любви Розовый — означает любовь Ярко-красный — страстную любовь Синий — преданность Лиловый или фиолетовый — мир и доверие Тип цветка, который

вы дарите, тоже значит очень многое. Когда-то существовала целая цветочная азбука, содержащая десятки и сотни «букв». Сейчас, к сожалению, большая часть этой информации потеряна. Возможно, что-то и сохранилось — попробуйте поискать в библиотеках или в сети Интернет. Хотя, может быть, это и напрасные старания: если о количестве цветов в букете и значении каждого цвета знают многие, то о значении каждого даримого цветка — единицы. Так что не старайтесь понапрасну. Ну что ж, о главном мы рассказали, теперь ваша очередь — подарите своей любимой такой букет, что

она сразу поймет: вы ее любите, и она у вас – единственная. Цветы – один из лучших подарков для представительниц прекрасной половины человечества, не забывайте об этом, удивляйте свою половинку!

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**Рост, парней, который нравится девушкам**

**Имена девушек, которые нравятся мужчинам**

**Как же найти свою половинку**

**Друзей находить легко**

**Как же найти подругу**

**Как с девушкой познакомиться**

**Где можно найти девушку**

**Как найти себе вторую половинку**

**Где можно быстро найти друзей**

**Какие девушки нравятся парням больше**

**Мужчинам нравятся загадочные девушки**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**